



Сотрудники СУ СКР по Чувашии приняли участие в открытии документальной выставки «Чувашию прославили в веках»



Сегодня сотрудники СУ СКР по Чувашии приняли участие в открытии документальной выставки «Чувашию прославили в веках», подготовленной Государственным историческим архивом Чувашской Республики, в рамках Года выдающихся земляков в Чувашской Республике.

Выставка, подготовленная на основе архивных документов, посвящена выдающимся ученым, исследователям, медицинским работникам, писателям, художникам и артистам, спортсменам, внесшим большой вклад в развитие и в культуру Чувашии. Многие из них своими профессиональными достижениями добились признания не только в нашем регионе, но и в России. В экспозиции представлены личные документы, фотографии, рукописи и другие материалы.



Положительный пример наших земляков, сохранение исторической памяти об их достижениях для молодого поколения - важная составляющая в воспитании патриотически настроенных и целеустремленных граждан нашей страны.

Изображения



25 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1659678>